



12 *prosince*  
2009

# LISTY Prahy 14

MĚSÍČNÍK OBČANŮ ČERNÉHO MOSTU, HLOUBĚTÍNA, KYJÍ A HOSTAVIC



kresba: Petr Drábek

*Pokud do konce prosince přijdou silné mrazy, mohou se vyznavači bruslení těšit na podobnou zimní idylu, jako na loňském snímku z Aloisovského rybníčku na Černém Mostě.*

*foto: jš*



## Sv. Martin přivezl déšť

Jedním ze skvělých počínů neziskových organizací, působících na Praze 14, je připomínání starých českých tradic a zvyků mladé a nejmladší generaci. Tak jsme měli možnost v neděli před svátkem sv. Martina u Galerie 14 přivítat již třetím rokem Martina na skutečném bílém koni. Jako již po dvakrát se režie akce ujalo občanské sdružení Zajíček na koni, které sem koně dopravilo a v Galerii 14 navíc zorganizovalo pro děti zajímavé odpoledne: Divadelní spolek při kult. komisi OÚ Káraný přijel a bez nároku na honorář zahrál krásné představení „O lidech a zvířátkách“, pak se pomocí barevných samolepek a barviček vyráběly lampionky do svatomartinského průvodu, venku se hrály sportovní hry a řádilo se na dětském hřišti. Před galerií přijely letos poprvé i stánkové prodejci s dřevěnými hračkami, cukrovou vatou, uzeninami, prodávala se tu smažená jablíčka se skořicí i pečené brambůrky a pro dospělé medovina. S nastávajícím soumrakem si všichni vyslechli legendu o sv. Martinovi,



kteří potom skutečně na krásném bílém koni přijel a celý průvod dětí s lampionky se s ním vydal na cestu sídlištěm. Až druhý den se ukázalo, že letos sv. Martin nepřivezl sněh, ale déšť. No co, tak snad napřesrok... **ves, foto autorka a Daniela Turková (1)**



## Kočky v Počernicích

Již tradičně se mnoho obyvatel z Prahy 14 vydalo do sousedních Horních Počernic, aby navštívilo již jedenáctou podzimní umisťovací výstavu opuštěných koček ve Chvalské tvrzi. Ta letošní proběhla v neděli 22. listopadu a jejím cílem bylo opět najít domovy pro co největší počet koček a také shromáždit krmení pro ta zvířata, která se s každým podzimem dostávají do péče útulků a ochránářských organizací. Proto byla – jako vždycky – vstupenkou na výstavu konzerva krmení pro kočky. Výhodně zde návštěvníci mohli koupit nejrůznější chovatelské potřeby, jejichž prodej zajišťoval eShop KočičíObchůdek.cz. Děti, které na výstavu přinesly vlastnoručně namalovaný obrázek kočky, měly vstup zdarma. Letošní podzimní výstavu navštívilo 1272 milovníků koček. Nový domov zde našlo 97 zvířat ze 145, které do Horních Počernic přivezlo 9 útulků a ochránářských organizací nejen z Prahy.

**text a foto: ves**